Отделение Киокусинкай начало свою работу в 2001 году на базе Детско-юношеского клуба физической подготовки. В 2007 году после реорганизации учреждения , продолжило свою деятельность в Детско-юношеской спортивной школе.
Киоку́синкай (яп. 極真会, «общество высшей истины»), или киоку́син (яп. 極真, «высшая истина») — стиль карате, основанный Масутацу Оямой в 1950-х годах. Кёкусинкай считается одной из самых трудных и жёстких разновидностей карате.
Стиль Киокусинкай был создан в противовес множеству бесконтактных школ и самому принципу «карате без контакта». Демонстрируя миру мощь реального карате, Киокусинкай постепенно завоевал популярность во многих странах, а позже лёг в основу ряда других контактных стилей карате.

Для основателя Киокусинкай Масутацу Оямы смысл всей его подвижнической жизни заключался в возрождении карате как воинского искусства. Провозглашая идеал будо-карате, Ояма решительно отделял всю систему воинского воспитания и практики от спорта, следуя воинским традициям Японии и духу бусидо. Однако возрождение карате как будо (военного дела) сочеталось с массовой его пропагандой как «карате для миллионов», в том числе далеко за пределами Японии.

«Сильнейшее карате» продемонстрировало свою реальную мощь прежде всего на спортивных татами, а чемпионаты мира по Киокусинкай претендовали на статус «Олимпийских игр в карате». Развитие стиля Киокусинкай во многих странах оказалось связано со спортивными организациями и олимпийским движением, спортивными единоборствами и далёкими от воспитания воинов методиками спортивной подготовки.

За полвека существования карате Киокусинкай оно прочно утвердилось среди спортивных единоборств, закономерно изменив и целеполагание, и ориентацию, и систему подготовки бойцов. Следствием этих изменений явились стремительное развитие этого вида спорта и впечатляющие спортивные достижения.

Карате Киокусинкай  — чрезвычайно зрелищный вид спорта. Спортивные поединки (кумите) проводятся в полный контакт без защитного снаряжения (шлемов, перчаток, протекторов). Единственное ограничение — запрет ударов в голову руками. Полноконтактные бои, насыщенные высокими ударами ногами и мощными ударами руками, неизменно привлекают на соревнования по карате Киокусинкай большое число зрителей.

За время работы отделения Киокусинкай было подготовлено : один мастер спорта РФ; 7 получили разряд «кандидат в Мастера спорта»; 12 воспитанников-  1 взрослый разряд.

Спортсмены отделения Киокусинкай участвуют  в соревнованиях городского, областного, регионального , всероссийского и Международного уровней .

Кудряшов Максим - призер Первенства Европы в Болгарии, чемпион и призер Первенства России, многократный чемпион Первенств ЦФО и СЗФО.

Ботагов Никита  - призер Первенства Европы в Армении, призер Первенства России, многократный чемпион Первенств ЦФО и СЗФО.

Вакулов Василий - чемпион и призер первенств России ,победитель региональных турниров.

Таран Артем-  призер первенства России , чемпион первенства Центрального Федерального округа России.

Халилов Кирилл- призер первенства Северо-Западного округа России.
Воспитанники отделения ежегодно выезжают в летние загородные лагеря, участвуют в туристических походах .
